RECHERCHE

& |2 mere de Marion vient d'acheter 6 pots
de géraniums pour 18 €.

Quelle somme aurait-elle payée si elle avait acheté
10 pots ?
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4 -'Au 700, les 4 lions mangent 24 kg de viande par jour.
“__Le directeur attend 'arrivée de 5 nouveaux lions.

Quelle quantité de viande faudra-t-il chaque jour

pour les 9 lions ? ‘
Reproduis le tableau du Coup de pouce, compléte
les opérateurs et effectue les calculs.
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« 8 briques identiques pésent 9,6 kg.

Combien pésent 21 briques ?
Reproduis le tableau du Coup de pouce, compléte-le
et effectue les calculs.

A
/ '\q maillots de hand-ball coltent 315 €.

“Combien codtent 5 maillots ?
Recopie et compléte les opérations du Coup de pouce.
Les opérations peuvent ensuite étre regroupées
en une seule écriture.
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5 maillots coltent ...

126 cent-vingt-six

 COUP D€ POUCE ==y,

1) Calcule le prix d'un pot de géraniums.
2) Calcule le prix de 10 pots.

Nombre
de lions

Quantité
de viande, en kg

Nombre
de briques

Masse, en kg

Calcule le prix d'un maillot.

BI85 & g =7
Calcule le prix de 5 maillofs.
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5 maillots codtent ...
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: i i & par é i : ‘aide d'un tableau de proportionnalif
Résoudre une siluation de proporfionnalité par élapes successives. ® Résoudre une situalion @ I'a ) fabl _
R F ¥ Utiliser la régle de trois dans des situalions de Qi‘opomonnolllé-
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4 Observe:8424:20=(3424:2):10=4212; 168: 200 = (168:2): 100 =084 o "

© Atontour: 6 024:20; 486 : 20 ; 208 : 20 : 426 : 200 : 44 : 200 54
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Diviser un nombre entier par 20 ; 200

o & En 8 heures de travail, les ouvriers d'une usine peignent 480 jouets identiques.
Combien de jouets peignent-ils en 4 heures ? en 12 heures ?

o & 3 oiseaux mangent 27 g de graines par jour.

Quelle quantité journaliére de graines faut-il pour nourrir 7 oiseaux ? 11 oiseaux ?

.Avge:'iﬂg de graines, combien d'oiseaux peut-on

nourrir pendant une journée ?

0 4 Lo bibliothécaire a commencé un fableau indiquant le nombre de livres par étagére.

“Reprodiiis, puis compléte ce tableau,

B ——— 2 T .
Nombre de livres 48 144 ‘
| ‘ | |
'Nombre d‘éfagéres 3 1 | 5 ‘ |
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© ¢ s 6 ofaries du parc d'attractions mangent

150 poiSsons par jour.
Le directeur du parc attend 4 nouvelles ofaries.

i

Quelle sera la quantité de poissons nécessaire
pour I'ensemble des otaries ?
Construis un tableau pour répondre & la question.

o Yo baguettes de pain pesent 2,250 kg.

Combien pésent 15 baguettes de pain ?
23 baguettes de pain ?

Ecris les calculs sous la forme d’une régle
de trois.

Tu peux convertir les données dans l'unité
de ton choix !

o N 600 profité d'une promotion
dans le magasin, fous les DVD sont au méme prix.
Léo a choisi 6 DVD et a payé 87 €.

Combien aurait-il payé s'il avait acheté 8 DVD ?
11 DVD ?

Combien de DVD aurait-il eus s'il avait payé
145 €2 72,50 €7
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{o 4 ﬁomain collectionne les voitures miniatures.
~IFa-payé-96 € pour 3 voitures qui étaient foutes

au méeme prix.

Combien aurait-il payé s'il avait acheté

5 voitures identiques ? 7 voitures identiques ?
Ecris les calculs sous la forme d'une régle

de trois.

0 S un peintre couvre en moyenne 56 m?2
au cours d‘une journée de 8 heures.

Quelle surface peint-il en 3 heures ?

en 15 heures ?

Combien de temps mettrait-t-il pour peindre
49 m2? 126 m2?
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